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 درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را مشخص کنید.  1

 ضابطه اي استفاده مي کنیم.براي محاسبه ي میزان مصرف برق يک خانوار از تابع چند الف(

در تابع  ب(  sinf x x  وقتيx  تا  0از
2
  کاهش مي يابد.  0تا  1افزايش پیدا کند، از 

تابع  پ(  cosf x 2x  مي کند. تغییر  1تا  -1در بازه ي  

تابع  ت(  3f x x  .يک تابع نمايي است 
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 جاهاي خالي را با کلمات و مناسب رياضي پر کنید.  2

در تابع دو ضابطه اي  الف( 
x 2 x 3

f x
4 x 3
  

 


مقدار   f  برابر ................ است.  7

در تابع مثلثاتي  ب(  sin cosf x x x   مقدار f   .برابر ........................... است 

از  xوقتي  پ(
2


 کاهش مي يابد. تا ..........  0از  cosxافزايش پیدا مي کند، مقدار  تا  

xyتابع  ت( 4  يک تابع ............ است، که تغییراتy  به ازاي يک واحد افزايشx  ............ ،

 ها نقطه ي ............... است.  xبرابر ، است و محل تلاقي آن با محور 
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 :  گزينه ي درست را انتخاب کنید.دو گزينه اي 3

در تابع  الف( 
2x x 1

f x
x 1 1 x

 
 

  
حاصل   f   0ب(            1برابر      الف(  0

تابع  ب(  cosg x 3 x  )1تا  -1ب(        3تا  -3در کدام بازه تغییر مي کند؟ الف 

  نمودار پ(  sing x 2x  در بازه ي ,0 2  بار 1بار    ب(  2تکرار مي شود؟ الف( چند بار 

نمودار تابع ت(  
x1

f x
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 
  
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 چگونه است؟                                الف( افزايشي    ب( کاهشي 
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تابع با قانون  

x 2 2 x 1
f x 2 1 x 5

x 1 5 x 8

   


  
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 را در نظر بگیريد: 

 را بیابید.   f الف( دامنه ي تابع
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 ب( مقادير زير را بیابید. 

 f 1  (1 

 f 6  (2 

 f 2  (3 

 را رسم کنید.  fپ( نمودار تابع 

 

 

 

 
براي تايع  5   sin cosf x 4 x 3 2x   .مقادير زير را بیابید 
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 f 0  (2 
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نمودار توابع مثلثاتي زير را در بازه ي  6 ,0 2  .رسم کنید 

  sinf x x 2  الف( 

 

 

  cosg x 3 x ب( 
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اگر  

x1
f x
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و    xg x 5 ر زير را بیابید. در اين صورت مقادي 

 f 0  الف( 

 g 1  ب( 

 f 2  پ( 
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 هر کدام نمايي است قانون آن را بنويسید.  در جدول هاي زير کدام رفتار نمايي است؟ 8
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نمودار تابع نمايي  9  xf x 2  .را رسم کنید 
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 15 جمع نمره شاد و تندرست در پناه خداوند مهربان باشید.                                        

 


